

«Неделя безопасности дорожного движения в детском саду»

С 21 по 25 октября 2024 года в МДОУ ИРМО «Детский сад «Березовый»

была проведена «Неделя безопасности дорожного движения»:

Были проведены беседы с детьми:

1. Поездка в зоопарк – правила поведения в транспорте
2. Беседа «Общественный транспорт – средство повышенной опасности»
3. Загадки на улице – «Проезжая часть это».
4. «Где можно и где нельзя играть», «Зачем нужны дорожные знаки?», «О чем говорят сигналы светофора»
5. «Безопасное поведение на улице».

На стендах в уголке для родителей была размещена информация о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Театр авторской сказки «Винни-пух на главных дорогах».

Чтение художественной литературы.

С. Михалков «Дядя Стёпа», Б. Заходер «Шофер».

В совершенствовании и закреплении знаний особая роль отводится организации игровой деятельности, в которой формируются пространственная ориентация и умение применять эти знания на практике.

Дидактические игры

Д и «Угадай вид транспорта по описанию».

Ди «Можно - нельзя, правильно – неправильно».

Сюжетно-ролевая игра - «Шофёры».

Беседа на прогулке.



Безопасность
во время
экскурсии



Театр
«Винни-Пух
на главных
дорогах»





Результаты
продуктивно
й
деятельности
аппликация
«Светофор»



Рисунки
детей на
тему
безопасности
на дороге.



Пополнение
информации
в
родительско
м уголке



Разбор проблемных ситуаций на дороге.



Дорожные знаки

